АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЧЕТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07 ноября 2023 г.

с.Почетное

№ 216

«O внесении изменений постановление администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым OT 10.04.2019 $N_{\underline{0}}$ 57 «Об определении мест для выгула домашних животных территории муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым администрация Почетненского сельского поселения Красноперекопского района,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 10.04.2019 № 57 «Об определении мест для выгула домашних животных на территории муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» (далее Постановление) дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:
- «1.1. При выгуле домашнего животного, за исключением собакипроводника, сопровождающей инвалида по зрению, необходимо исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разрешенных в Приложении № 1 к Постановлению».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Правительства Республики Крым Красноперекопский район Почетненское сельское поселение http://www.rk.gov.ru. в сети Интернет.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Почетненского сельского совета – глава администрации Почетненского сельского поселения

М.И.Книга